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• Кариотип собаки включает 78 хромосом. Определите число хромосом и число молекул ДНК в клетках при

овогенезе в зоне размножения и в конце зоны созревания гамет. Какие процессы происходят в этих зонах?

Ответ обоснуйте (в ответе должно содержаться четыре критерия).

1) В клетках в зоне размножения число хромосом 78, число ДНК – 78.

2) В конце зоны созревания число хромосом в гаплоидных клетках 39, число ДНК – 39.

3) В зоне размножения происходит митотическое деление диплоидных клеток и сохраняется постоянство числа

хромосом и ДНК.

4) В зоне созревания происходит образование гамет в результате мейоза, поэтому число хромосом и ДНК умень-

шается в два раза

• У полевой мыши 40 хромосом. Сколько хромосом у самца мыши в сперматогониях, с которых начинается

формирование сперматозоидов, в зрелых сперматозоидах и в клетках зародыша? Какое деление приводит к

образованию этих клеток? Из каких клеток они образуются?

1) Сперматогонии образуются митозом, в них по 40 хромосом.

2) Сперматозоиды формируются из сперматогониев путём деления мейозом, в них по 20 хромосом.

3) Клетки зародыша образуются путём деления митозом зиготы (оплодотворенной яйцеклетки), в них по 40

хромосом.


